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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME REALIZADA 

NO DIA 02/04/2024. 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às sete horas e trinta 

minutos, na sede da Secretaria Municipal de Educação, situada à Avenida Waldomiro 

Cassiano Santana, nº 1.102, Centro, Tabapuã/SP, realizou-se sob à presidência da Prof.ª 

Monise Matucci, na qualidade de Presidente a Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

de Educação - CME (Quadriênio 2021/2024), instituído por força da Lei Municipal n2 1.503 

de 06/11/1996 e nomeados pelo Decreto n2 166/2017, ele 01 de outubro de 2021. Após 

confirmação do quórum regimental à senhora Presidente, deu início a reunião, 

cumprimentou a todos, agradeceu a presença e ressaltou a importância do Conselho para 

o fortalecimento das políticas públicas educacionais, em seguida convidou à senhora 

Gislaine Silva dos Santos para secretariar os trabalhos. A Sra. Presidente pediu à Secretária 

que fizesse a leitura da Pauta: 1- Aprovação da Ata anterior; 2- Participação no XXVIII 

Encontro Estadual União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação; 3- Participação 

no Expoeducare/2024; 4- Formações " LEEI - Leitura e Escrita na Educação Infantil" e 

"Alfabetiza Juntos". 5- Formação Lei Lucas; 6- Ofício Especial. A seguir, solicitou à 

Secretária que realizasse a leitura da ata anterior, colocando-a em deliberação. Não houve 

manifestações ou protestos, e por aclamação a ata foi aprovada por unanimidade pelos 

presentes. Na sequência, deu ciência a todos que Secretaria Municipal de Educação 

repassou o e-mail recebido da União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação -

UNCME, sobre a convocação dos Conselhos Municipais do território paulista, para a 

participação no XXVIII Encontro Estadual União Nacional dos Conselhos Municipais de 

Educação, seccional SP - UNCME/SP, nos dias 02, 03 e 04 de maio de 2024, a ser realizado 

na cidade de ltaquaquecetuba/SP. Em seguida, explicou que a Secretária Municipal de 

Educação, Helem Suzi Busnardo Louzada, a Supervisora de Ensino, Rosimeire de Oliveira e 

a Coordenadora de Projetos Educacionais, Márcia Helena Lima Gandolfo, participarão nos 

dias 10 e 11/04, na cidade de São José do Rio Preto, da Expoeducare/2023, evento 

educativo que promove diálogos e reflexões sobre a essência humana. Serão dois dias de 

imersão com grandes profissionais através de palestras, workshops e oficinas práticas, 

pensadas para educadores que desejam se conectar com as principais tendências do setor. 

Depois, informou que serão iniciadas as formações "LEEI - Leitura e Escrita na Educação 

Infantil", pela formadora municipal Daniela Cerqueira Judiei Sampaio, o 12 encontro com 

professores de alunos de 04 e 05 anos do município, será realizado no dia 09/04; e 

"Alfabetiza Juntos", pela formadora municipal Andreza Carla Donati de Souza, 12 encontro 

com professores dos 12 e 22 anos do Ensino Fundamental do município, será realizado no 

dia 16/04. Dando continuidade, explanou sobre a Formação Lei Lucas - sancionada em 

2018, que tem como objetivo proteger as crianças do ensino infantil e básico de acidentes 

em ambientes escolares. Ela torna obrigatória a capacitação em Primeiros Socorros para 
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professores e funcionários de escolas públicas e privadas. As formações na Rede Municipal 

de Ensino acontecerão nos 02, 03 e 09 de abril, preparando nossos profissionais para 

agirem em situações de emergência, garantindo a segurança e o bem-estar de nossas 

crianças, familiares e toda comunidade escolar. Em seguida, passou a leitura do Ofício 

Especial, do dia 27 de março de 2024, que solicita a este Conselho "Estabelecer normas 

regulamentando o atendimento de alunos na modalidade de Educação Especial e Inclusiva 

matriculados nas escolas públicas municipais de Educação Infantil e Ensino Fundamental 

que integram o Sistema Municipal de Ensino de Tabapuã/SP". O assunto deste ofício será 

discutido e regulamentado. Após todas as elucidações, deixou a palavra em aberto para 

esclarecimentos e dúvidas, não houve quem dela quisesse fazer uso. Nada mais havendo a 

tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a 

reunião da qual eu, Gislaine Silva Santos, Secretária, lavrei a presente ata que depois de 

lida e achada conforme será assinada por mim e por todos os presentes. Tabapuã, 02 de 

abril de 2024. ~---- · ~ ~ 
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